
Leistungen:

- 2 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der SRG-Premium-Kategorie

Leonardo Almere, zentrale Lage in Almere

- 1 x Besuch des Amsterdam Light Festival inklusive:

- 90 Min. Grachtenrundfahrt Amsterdam

- 1 Glas Glühwein mit holländischem Gebäck

- 1 x Eintritt und 40 Min. Besichtigung Käserei und

Holzschuhwerkstatt

Zusatzleistungen:

Kommentierte Verkostung von 6 Sorten Bier in der

Bierfabriek (engl./niederl.)(bei Übernachtung im im

Hotel Leonardo Almere)

3-Gang-Abendessen in einem Restaurant in

Amsterdam ab

1 Portion Kibbeling (frittierter Fisch) mit Soße nach

der Stadtführung

3 Std. Stadtführung Amsterdam (1 Guide je 15

Personen)

Amsterdam Light Festival - 3 Tage

28.11.2024 – 19.01.2025

Spektakuläre Lichtkunstwerke

Festival-Grachtenfahrt

Während des Festivals wird die Innenstadt zu einer einzigartigen Lichtkunstgalerie – jedes Jahr zu einem

neuen Thema. Abends schaffen spektakuläre, zum Teil riesige Lichtskulpturen sowie illuminierte Gebäude

und Brücken eine fantastische Kulisse. Genießen Sie diese farbenfrohe und „gezellige" Atmosphäre.

1. Tag: Anreise in den Raum Amsterdam

Sie reisen heute in den Raum Amsterdam. In der Hauptstadt des Königreichs der Niederlande gibt es mehr

Kanäle als in Venedig. Freuen Sie sich auf einen erlebnisreichen Aufenthalt und lassen Sie sich von den

unzähligen Grachten und Brücken sowie dem architektonisch faszinierenden Stadtbild beeindrucken. Für

den ersten Abend empfehlen wir Ihnen eine kommentierte Verkostung (engl./niederl.) von 6 Sorten Bier

in der hauseigenen Bierfabriek im Hotel (bei Übernachtung im im Hotel Leonardo Almere).

2. Tag: Amsterdam Light Festival – 100 km - F

Lernen Sie die holländische Hauptstadt bei Tageslicht im Rahmen einer Stadtführung näher kennen

(fakultativ). Mit einer Portion Kibbeling – frittierter Fisch mit Soße – können Sie sich anschließend wie ein

Einheimischer mit einem leckeren Snack stärken (fakultativ). Oder Sie nutzen den Vormittag für einen

Einkaufsbummel, um Souvenirs oder je nach Termin – Weihnachtsgeschenke zu erstehen. Die Stadt hat

einige Straßenmärkte und Shoppingmöglichkeiten zu bieten. Wir empfehlen Ihnen einen Spaziergang

über den Albert Cuyp Markt, den größten Straßenmarkt Hollands.

Am frühen Abend erwartet Sie dann das Highlight Ihrer Reise: das "Amsterdam Light Festival" im Herzen

der Stadt. Während der dunkelsten Monate im Jahr werden die historische Innenstadt und die Grachten

für die Dauer von ca. 50 Tagen zur fantastischen Open-Light-Galerie. Sanft gleitend passieren Sie heute bei

einer Grachtenfahrt mit typischem Gebäck und Glühwein die am Ufer aufgestellten sowie scheinbar auf

dem Wasser schwebenden farbig leuchtenden Skulpturen und die kreativ illuminierten Brücken.

3. Tag: Käserei sowie Holzschuhwerkstatt und Heimreise - F

Bevor Sie von der quirligen Hauptstadt Abschied nehmen, steht noch der Besuch einer traditionellen

Käserei und Holzschuhwerkstatt auf Ihrem Programm. Wie wäre es mit einem Souvenir für die

Daheimgebliebenen?

Hotel Leonardo Almere

Das Hotel der SRG-Premium-Kategorie befindet sich im Zentrum des jungen Örtchens Almere, unweit von

Amsterdam, und besticht schon bei der Anreise mit seiner modernen Architektur. Im Hotelrestaurant

Bierfabriek können Sie traditionell gebrautes Bier kosten und lokale Küche genießen. Die zeitgenössisch

und gleichzeitig gemütlich eingerichteten Zimmer bieten einen TV, Nespresso-Maschine und Bad mit

Wanne. Im ganzen Hotel ist kostenfreies WLAN verfügbar. Gegen Gebühr kann der Fitnessraum genutzt

werden. Der Bus kann gebührenpflichtig am Hotel parken.

Unser Tipp:

Mitte bis Ende Dezember haben Sie die Möglichkeit, den einen oder anderen stimmungsvollen

Weihnachtsmarkt in Amsterdam zu besuchen. Das Kongresszentrum RAI verwandelt sich ins Amsterdamse

Winterparadijs mit Eisbahn und weißer Schneelandschaft. Am Museumsplein wird jedes Jahr ein

Weihnachtsdorf mit gemütlichen Marktständen, die Kreatives, Geschenke oder duftende Leckereien

anbieten, aufgebaut.
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